

Дороги от Шутенкова: кладем асфальт на снег и в темноте

В Улан-Удэ до сих пор не закончены строительство дорог и укладка плитки сразу в нескольких районах города. Одни подрядчики укладывают асфальт прямо на землю в кромешной темноте и в минус 12, другие кладут плитку как попало, лишь бы поскорее закончить. Мэрия Улан-Удэ только разводит руками в полном бессилии.



28 августа 2020 года: Мэр Улан-Удэ Игорь Шутенков поручил Комитету по строительству администрации Улан-Удэ усилить контроль за дорогами, которые строятся по нацпроекту «Безопасные и качественные дороги» в этом году, а также проверить те, у которых не истек гарантийный срок. Дальше крутой походки мэра дело так и не пошло.

В конце ноября жительница города зафиксировала на видео дорожные работы: несколько рабочих укладывали асфальт прямо на землю, хотя на улице уже было очень темно и холодно - минус 12 градусов. О

качестве такой дороги, само собой, говорить не приходится.

И это далеко не единичный случай - журналисты телеканала "Ариг Ус" проехали по Улан-Удэ инашли сразу несколько участков, сроки выполнения работ по которым давно истекли. Смотреть на это больно, но придется еще долго - подрядчики ожидают штрафных санкций за срыв сроков и максимально урезают бюджеты, оставляя на участках по 10-12 человек и 3-4 единицы техники. Экономия приводит к тому, что урезанные бригады делают свою работу быстро, но некачественно. Добавим сюда погодные условия и получаем дороги и тротуары, которые рассыпятся с первым приходом тепла.

Вопрос к мэру Улан-Удэ Игорю Шутенкову - это уже тот самый город для людей, который вы полтора года назад обещали построить, или еще нет?

На самом деле спросить городскую администрацию и горсовет действительно есть о чем. Все лето мы наблюдали внушительные депутатские рейды - важные ребята в костюмах деловито терли вспотевшие под медицинскими масками носы и раздавали работягам и их начальникам наказания. Были и круглые столы, где депутат Сергей Бурдинов разве что не бил по столу кулаком по столу и грозился подрядчикам тотальным контролем. Да что там, сам градоначальник важно прохаживался вдоль объектов и уверял журналистов, что на этот-то раз все сроки точно будут соблюдены.



Председатель
горсовета Чимит
Бальжинимаев,
депутаты Сергей
Бурдинов, Жаргал
Цыбиков, Владимир
Ильин и другие учат
подрядчиков чинить
дороги, 14 июля 2020
года. Так и не научили.
Масштабная
информационная
кампания, проведенная
тогда народными

избранниками Улан-Удэ, так и осталась пиар-пшиком.

А потом пришла зима, и мэр Шутенков вместе с депутатом Бурдиковым и всеми его коллегами стыдливо скрылись в кабинетах, оставив полторы калеки добить лопатами снег. Съёмочной группе “Ариг Уса” из администрации Улан-Удэ выделили замдиректора МУ “Улан-Удэстройзаказчик” Павла Малых, который не смог внятно объяснить, почему работы не закончены, что делать, когда все эти объекты развалятся за сезон и кто в этом всем виноват. В конце сюжета бедолагу стало даже жалко - он признался, что некомпетентен, так как занял свою должность лишь в мае, когда все контракты на год уже были заключены. Сцена, где Малых пытается дозвониться до подрядчика заброшенного недоделанного участка, но на том конце не берут трубку, способна вышибить слезу даже у законченного циника.



Между тем, на 2021 год в мэрии уже назаклучали целую пачку контрактов - на 25 дорог потратят 700 миллионов рублей. Сколько из них осядет в карманах чиновников и подрядчиков - узнаем уже в следующем... декабре?

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Читайте также:

[Озеленение от Шутенкова: в лучших традициях “города для людей”](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 23977 01.12.2020, 23:47 📌 1385

URL: <https://babr24.com/?ADE=207781> Bytes: 4050 / 3588 [Версия для печати](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)